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Палає все: ГУР показало нові кадри
роботи Примар
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Фото: Скріншот з відео
Кадри бойової роботи спецпідрозділу "Примари" по логістиці окупантів

На відео зафіксовано знищення пального, боєприпасів,
військової техніки та інших матеріальних ресурсів ворога.
 
У Головному управлінні розвідки Міністерства оборони України у середу, 17
червня, показали нові кадри бойової роботи спецпідрозділу "Примари", який системно
знищує логістичну інфраструктуру російських окупаційних військ. Завдяки ударам
цього підрозділу ворог регулярно втрачає пальне, боєприпаси та техніку, що істотно
знижує його боєздатність.
 
На опублікованих відеоматеріалах зафіксовані результати операцій, проведених у
квітні та травні 2026 року. Спецпідрозділ "Примари" виконує високоточні удари на
ключові логістичні маршрути, що забезпечують постачання ресурсів до передніх
позицій російських військових.
 

 
На записах чітко видно, як знищуються склади пального, боєприпаси, військова
техніка та інші матеріальні ресурси окупантів. У ГУР наголошують, що такі втрати
суттєво ускладнюють функціонування противника та уповільнюють темпи його дій на
лінії фронту.
 
Завдяки системним ударам українських розвідників вдається блокувати стратегічно
важливі маршрути постачання, затримувати переміщення резервів і знижувати
загальну боєздатність російських військ, акцентують розвідники.
 
Незважаючи на спроби окупантів змінювати напрямки пересування, розосереджувати
вантажі та маскувати свої дії, "Примари" продовжують виявляти критичні ланцюги
постачання та завдавати по них ударів з високою точністю.
 
ГУР підкреслює, що систематичне руйнування логістичних структур противника
залишається одним із ключових елементів послаблення окупаційних сил.
 
Раніше повідомлялося, що внаслідок бойової роботи майстрів спецпідрозділу ГУР МО
України Примари на території тимчасово окупованого Криму палали об’єкти
залізничної логістики російської окупаційної армії. 
 
ГУР викрило дані 79 підприємств РФ, залучених до виробництва Су-34
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